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УМОВНІ  ПОЗНАЧЕННЯ

 — çàâäàííÿ äëÿ êëàñíî¿ ðîáîòè;
 — çàâäàííÿ ï³äâèùåíî¿ ñêëàäíîñò³;
 — çàâäàííÿ äëÿ äîìàøíüî¿ ðîáîòè;

  — ìåæà ìàòåð³àëó óðîêó.
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Ñê³ëüêè âñüîãî êîï³éîê ó êîæí³é ãðóï³ ìîíåò? Çà-
ïèøè .

ÏÎÂÒÎÐÅÍÍß ÂÈÂ×ÅÍÎÃÎ ÇÀ 2 ÊËÀÑ.
 ÑÎÒÍß

1

2

3

30 + 1 =   50 + 1 =   

Â îäíîìó äåöèìåòð³ 10 ñàíòèìåòð³â. 
1 äì = 10 ñì

1 äì 5 ñì =  ñì
10 + 5 =   

Çàïèøè âåëè÷èíè â ñàíòèìåòðàõ ³ çíàéäè çíà÷åííÿ 
âèðàç³â. Ùî ñï³ëüíîãî ó êîæí³é ïàð³ âåëè÷èí òà âè-
ðàç³â?

Çðàçîê.

3 äì 1 ñì =  ñì 5 äì 1 ñì =  ñì

1 äì 3 ñì =  ñì
10 + 3 =   

Â îäíîìó ìåòð³ 10 äåöèìåòð³â. 
1 ì = 10 äì

4 ì 5 äì =  äì
40 + 5 =   

Çàïèøè âåëè÷èíè â äåöèìåòðàõ ³ çíàéäè çíà÷åííÿ 
âèðàç³â. Ùî ñï³ëüíîãî ó êîæí³é ïàð³ âåëè÷èí òà âè-
ðàç³â?

Çðàçîê.

8 ì 4 äì =  äì 5 ì 8 äì =  äì
80 + 4 =   50 + 8 =   

6 ì 3 äì =  äì
60 + 3 =   
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Ðîçêëàäè ÷èñëà íà ðîçðÿäí³ äîäàíêè çà çðàçêîì. 
Çðàçîê. 48 = 40 + 8

35 =  +          78 =  +           92 =  + 

6

Ðîçâ’ÿæè ³ ïîð³âíÿé çàäà÷³.
1)  Â³ä äîøêè äîâæèíîþ 56 ñì â³äð³çàëè êóñîê çàâäîâæ-

êè 6 ñì. Ñê³ëüêè ñàíòèìåòð³â äîøêè çàëèøèëîñÿ?
2)  Ïàðêàí çàâäîâæêè 43 ì ïðîäîâæèëè ùå íà 10 ì. 

Ñê³ëüêè ìåòð³â ñòàíîâèòü äîâæèíà ïàðêàíó òåïåð?

8

54 + 1    20 + 10    48 – 1    72 – 10    36 – 6    58 – 8
29 + 1    90 – 70    43 – 3    26 + 70    40 + 6    75 – 5

9

ßêå ÷èñëî îòðèìàºìî, äîäàâøè äî íàéá³ëüøîãî äâî-
öèôðîâîãî ÷èñëà íàéìåíøå îäíîöèôðîâå?

10

7 Ðîçãëÿíü ôðàãìåíò ÷èñëîâîãî ðÿäó. Çíàéäè ïîïå ðåä-
íº é íàñòóïíå ÷èñëà äëÿ ÷èñëà 60. 

54 5553

Âèêîíàé ä³¿ çà äîïîìîãîþ ÷èñëîâîãî ðÿäó.
61 + 1     55 – 1     59 + 2     62 – 2     53 + 3     61 – 3

626160595756 58

11 Àðêóø ïàïåðó ç³ãíóëè íàâï³ë ïî ïóíêòèð-
í³é ë³í³¿ é â³äð³çàëè íîæèöÿìè çàêðåñëå-
íèé êâàäðàòèê. ßêèé ùå êâàäðàòèê ïðè 
öüîìó â³äð³çàëè?

5 ßêèìè ñèìâîëàìè ïîçíà÷èëè äîäàíêè, 
à ÿêèì — ñóìó?

 +  = 

4 Ñê³ëüêè â êîæíîìó ç äàíèõ ÷èñåë äåñÿòê³â? îäè íèöü?

Ðîçòàøóé ë³òåðè â ïîðÿäêó çðîñòàííÿ ÷èñåë ³ ïðî-
÷èòàé ñëîâî.

63
Ñ

90
Î

49
Ì

72
Ë

56
À
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34 + 1 50 + 10 84 – 1 72 – 60
26 + 1 90 – 40 48 – 8 24 + 40
54 – 4 63 – 1 50 + 5 28 + 10

12

Ó äàíîìó ëàíöþæêó ÷èñëà ðîçòàøîâàí³ 
â ïîðÿäêó çðîñòàííÿ. Ïîáóäóé òàêèé ñà-
ìèé ëàíöþæîê ³ç ÷èñåë 47, 39, 94, 24. 3 5 9

13

14

Â ³ãðàøêîâèé êîìïëåêò âõîäÿòü 60 ñîëäàò³â 
³ 10 îô³öåð³â. Ñê³ëüêè âñüîãî â³éñüêîâèõ âõî-
äèòü ó öåé êîìïëåêò?

15

16        23 + 21 =                            54 – 21 =  

62+16      21+56       72–11       68–46 
22+51      84–72       46+23       41+56

Ïðî÷èòàé âèðàçè. Ïåðåâ³ð, ÷è ïðàâèëüíî çíàéøëè ¿õ 
çíà÷åííÿ.

73–384–20
53+2090–125+1

18 ßêèì ñèìâîëîì ïîçíà÷èëè çìåíøóâà-
íå? â³ä’ºìíèê? ð³çíèöþ?

 –  = 

5 äì 4 ñì + 2 äì 1 ñì =  äì  ñì 54 + 21 =  
9 ì 7 äì – 4 ì 2 äì =  ì  äì 97 – 42 =  

17

Ïðèãàäàé! Ó ìàòåìàòèö³ çì³íí³ é íåâ³äîì³ âåëè÷èíè òà 
ãåîìåòðè÷í³ ô³ãóðè ïîçíà÷àþòü ëàòèíñüêèìè ë³òåðàìè.
ÂÅËÈÊÀ ÁÓÊÂÀ A B C D E F I K L M O X
ÌÀËÀ ÁÓÊÂÀ a b c d e f i k l m o x
ÍÀÇÂÀ ÁÓÊÂÈ à áå öå äå å åô ³ êà åëü åì î ³êñ

ßêèìè ë³òåðàìè ïîçíà÷èëè äîäàíêè é ñóìó? çìåíøó-
âàíå, â³ä’ºìíèê, ð³çíèöþ?

k + l = m               d – e = f

19
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20

Çíàéäè íà òðèêóòíèêó ÀÂÑ ñòîðîíè 
ÀÂ, ÂÑ ³ ÀÑ. ßêà ç íèõ íàéäîâøà? 
Îá÷èñëè ïåðèìåòð òðèêóòíèêà.

Ïåðèìåòðîì òðèêóòíèêà íàçèâàþòü 
ñóìó äîâæèí éîãî ñòîð³í. 

22

23

ßêå ÷èñëî îòðèìàºìî, â³äíÿâøè â³ä íàéìåíøîãî òðè-
öèôðîâîãî ÷èñëà íàéìåíøå äâîöèôðîâå?

24

Øòàíè êîøòóþòü 65 ãðí, à ôóòáîëêà íà 42 ãðí äå-
øåâøà. Ñê³ëüêè ãðèâåíü êîøòóþòü øòàíè é ôóòáîëêà 
ðàçîì?

34 + 33    41 + 52    79 – 17    88 – 44
25 + 54    87 – 42    41 + 53    45 + 51

Íà ïîëèö³ — 2 ³ãðàøêîâ³ ñëîíè, à â êîðîáö³ — íà 
4 ñëîíè á³ëüøå. Ñê³ëüêè âñüîãî ñëîí³â íà ïîëèö³ òà 
â êîðîáö³?

21

Àðêóø ïàïåðó ç³ãíóëè íàâï³ë ïî ïóíêòèð-
í³é ë³í³¿ é â³äð³çàëè íîæèöÿìè çàêðåñëå-
íèé êâàäðàòèê. ßêèé ùå êâàäðàòèê ïðè 
öüîìó â³äð³çàëè?

Äâîº ÷îëîâ³÷ê³â âèðóøèëè ç îäí³º¿ òî÷êè ó ïðîòèëåæ-
íèõ íàïðÿìêàõ. ×åðâîíèé ÷îëîâ³÷îê çðîáèâ 45 êðîê³â, 
à ñèí³é — íà 21 êðîê ìåíøå. Ñê³ëüêè êðîê³â ¿õ òåïåð 
ðîçä³ëÿº?

Âèðàçè, ïîäàí³ íà ïàçëàõ, çàïèñàëè ó âèãëÿä³ ÷èñëî-
âîãî ëàíöþæêà. Ïåðåâ³ð, ÷è ïðàâèëüíî öå çðîáèëè. 
×è çá³ãàºòüñÿ çíà÷åííÿ îñòàííüîãî âèðàçó ç ïåðøèì 
÷èñëîì ó ëàíöþæêó?

53+26=79  79–37  42–31  11+42  53 

11+4279–37 42–3153+26

25

26

27
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Äîïèøè ÷èñëîâó «çì³éêó» äî êðàþ àðêóøà â çîøèò³. 
Ðóõàþ÷èñü óãîðó, äîäàâàé ÷èñëî 21; ðóõàþ÷èñü óíèç, 
â³äí³ìàé ÷èñëî 12.

28

18
+21 –12

62+1325+32
58+1141+36

99–7248–36
85–3124–1363–1234+12

Óñíî âèêîíàé ä³¿, çàïèñóþ÷è ëèøå â³äïîâ³ä³.29

8 äì + 7 äì =  ì  äì 
5 ñì + 7 ñì =  äì  ñì 
6 äì + 9 äì =  ì  äì

30

32

7 + 5 6 + 7 9 + 3 1 6 – 8 1 1 – 5
8 + 3 7 + 2 6 + 5 1 8 – 9 1 9 – 9

31

Ùîá ïåðåâ³ðèòè ä³þ äîäàâàííÿ, òðåáà â³ä ñóìè 
â³äíÿòè îäèí ³ç äîäàíê³â. ßêùî îòðèìàºìî 
äðóãèé äîäàíîê, òî ðîçâ’ÿçàííÿ ïðàâèëüíå.

Âèêîíàé äîäàâàííÿ ç ïåðåâ³ðêîþ.
 43 + 21  64 + 15  58 + 31

       Ïåðåâ³ðêà
25 + 43 = 68  68 – 25 = 43
    68 – 43 = 25

Â³ä äîøêè äîâæèíîþ 1 ì 1 äì â³äð³çàëè êóñîê çàâ-
äîâæêè 4 äì. ßêà äîâæèíà çàëèøêó?

33

34 Ñêëàäè ³ ðîçâ’ÿæè çàäà÷ó çà ñõåìîþ.

Çâåðíè óâàãó! Íà ñõåì³ íàïðÿì ñòð³ëêè âêàçóº, ÿêå 
ç ÷èñåë á³ëüøå (àáî ìåíøå).
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15–1012–66+95+7

Çàïèøè âèðàçè ó âèãëÿä³ ÷èñëîâîãî ëàíöþæêà.37

7+86+5
9+94+8

14–718–9
16–811–315–65+742

9
+7 –839

Êíèãà êîøòóº 13 ãðí, à àëüáîì íà 9 ãðí äåøåâøèé. 
Ñê³ëüêè ãðèâåíü êîøòóþòü êíèãà é àëüáîì ðàçîì?

40

13–615–69+47+843

Ó êîæí³é ð³âíîñò³ çíàéäè ë³òåðó, ÿêîþ ïîçíà÷èëè á³ëü-
øå ÷èñëî.
À + 3 = Â Ñ – D = 2 X – 1 = Y

35

Àðêóø ïàïåðó ç³ãíóëè íàâï³ë ïî ïóíêòèð-
í³é ë³í³¿ é â³äð³çàëè íîæèöÿìè çàêðåñëå-
íèé êâàäðàòèê. ßêèé ùå êâàäðàòèê ïðè 
öüîìó â³äð³çàëè?

36

11 – 2 12 – 3 15 – 7 8 + 5 7 + 5
11 – 5 12 – 6 14 – 8 5 + 9 8 + 9

41

Äâîº ÷îëîâ³÷ê³â âèðóøèëè íàçóñòð³÷ îäèí îäíîìó. 
Ñèí³é ÷îëîâ³÷îê ïðîéøîâ äî çóñòð³÷³ 42 êðîêè, à ÷åð-
âîíèé — íà 11 êðîê³â ìåíøå. Ñê³ëüêè êðîê³â ðîçä³ëÿëî 
¿õ íà ïî÷àòêó ðóõó?

38

44 Öå — ð³âíÿííÿ. Ðîçâ’ÿçàòè ð³âíÿí-
íÿ — îçíà÷àº çíàéòè òàêå ÷èñëîâå 

çíà÷åííÿ çì³ííî¿, ïðè ÿêîìó 
ð³âí³ñòü áóäå ïðàâèëüíîþ.

õ + 6 = 10
õ = 10 – 6
õ = 4

4 + 6 = 10
    10 = 10
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Ñêëàäè, ðîçâ’ÿæè ³ ïîð³âíÿé çàäà÷³.46

Ïîáóäóé ïðÿìîêóòíèê ç³ ñòîðîíàìè 2 ñì ³ 1 ñì. Çíà-
éäè éîãî ïåðèìåòð.

47

45

Ðîáîòè á³æàòü íàââèïåðåäêè. Íàçâè íîìåð ðîáîòà, 
ïîïåðåäó ÿêîãî á³æèòü íà äâà ðîáîòè á³ëüøå, í³æ ïî-
çàäó.

Àðêóø ïàïåðó ç³ãíóëè íàâï³ë ïî ïóíêòèð-
í³é ë³í³¿ é â³äð³çàëè íîæèöÿìè çàêðåñëå-
íèé êâàäðàòèê. ßêèé ùå êâàäðàòèê ïðè 
öüîìó â³äð³çàëè?

48

49

13
+7 –8

Íà ïîëèö³ ñòîÿëî 8 êíèã. Êîëè òóäè ïîñòàâèëè ùå 
äåê³ëüêà, òî íà ïîëèö³ ñòàëî 11 êíèã. Ñê³ëüêè êíèã ïî-
ñòàâèëè íà ïîëèöþ?

51

50

Ùîá çíàéòè íåâ³äîìèé äîäàíîê, 
òðåáà â³ä ñóìè â³äíÿòè â³äîìèé äîäàíîê.

  5 + õ = 11   õ + 6 = 12

Ïîâòîðè ïðàâèëî ³ ðîçâ’ÿæè ð³âíÿííÿ.
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52

15–613–411–53+8
6+47+5

8+72+9
14–916–8

1 4 + 5
1 8 – 4 1 1 – 4 7 + 45 + 8

1 4 – 5 8 + 67 + 9

15 – 7 14 – 8 16 – 1 6 + 6 9 + 5
11 – 9 16 – 4 11 – 7 5 + 7 7 + 8

53

54

55 Ðîçâ’ÿæè ð³âíÿííÿ, ÿêå â³äïîâ³äàº ìàëþíêó.

5 + x = 8
5 – x = 8

56

57 Ñêëàäè, ðîçâ’ÿæè ³ ïîð³âíÿé çàäà÷³.

ßêùî ó âèðàç³ º äóæêè, òî ñïî÷àòêó 
âèêîíóþòü ä³¿ â äóæêàõ.

50 – (20 – 10)            90 – (10 + 30)

5+66+73+84+85+7

5+79+36+92+98+73+8

5+8

Ïåðåâ³ð, ÷è ïðàâèëüíî çàïèñàëè ïàðàìè âèðàçè ç îä-
íàêîâèìè çíà÷åííÿìè. 

Çàïèøè âèðàçè ç îäíàêîâèìè çíà÷åííÿìè ïàðàìè.

58



Кінець безкоштовного уривку. Щоби
читати далі, придбайте, будь ласка,

повну версію книги. 


	ЗМІСТ: 


